Notulen bestuursvergadering NVFW 20 juni 2012
Trans 10, Universiteit Utrecht,

12.30 uur

Aanwezigen:

Willemijn Heeren (voorzitter), Charlotte Gooskens, Hanne Kloots, Johanneke Caspers, Esther Janse (notulist voor deze bijeenkomst)
1. Opening

Willemijn opent de vergadering. Er blijkt geen punt te zijn voor w.v.t.t.k.
2. Notulen vorige vergadering

Titia heeft uitgezocht dat de Pyttersen's Nederlandse Almanak een almanak is waarin veel Nederlandse verenigingen vermeld staan. We zien er als bestuur geen kwaad in ons te laten opnemen in deze almanak, maar alleen als er geen kosten aan verbonden zijn. Titia mag dit t.z.t. aan de almanak laten weten.

3. Binnengekomen en uitgegane post

Er is geen post, afgezien van rekeningen van ING.

4. Financiën

a. balans 2011/begroting 2012

· Willemijn zoekt uit of de zakelijke rekening digitaal kan gaan (alleen als dit financieel aantrekkelijker is dan de huidige niet-digitale variant).

· De cijfers laten zien dat we dit jaar waarschijnlijk ongeveer quitte spelen. We besluiten bij de ALV in december 2012 aan te kondigen dat de contributie vanaf volgend jaar omhoog gaat naar 10 euro (vanwege inflatie, want het is al vrij lang 7 euro). De oproep voor contributie voor het jaar 2012 was al de deur uit, vandaar dat de contributie-verhoging pas voor komend jaar wordt doorgevoerd.

· Ander punt is dat nu de zomerbijeenkomsten er niet meer zijn, het wel erg laat is om in december nog een begroting over dat jaar te laten zien. We stellen daarom voor om bijv. in februari van elk jaar een e-mail uit te sturen dat men de begroting voor het desbetreffende jaar op kan vragen.

b. contributie leden in het buitenland 

Leden in het buitenland (Engeland in het bijzonder) hebben aangegeven dat de kosten die gemaakt moeten worden voor een overboeking van 7 euro naar een Nederlandse rekening veel hoger zijn dan het contributiebedrag zelf. Als antwoord hierop willen we zulke leden vragen de betaling te regelen via nog in Nederland wonende familieleden te regelen, dan wel voor meerdere jaren tegelijk te betalen (actiepunt Willemijn)

5. Dag van de Fonetiek

a. planning

Voordat we de Dag van de Fonetiek 2012 gaan plannen, willen we eerst de vorige (2011) evalueren. De keynote aan het begin van de dag was zeker een trekker: nog niet eerder waren er zoveel mensen aan het begin van de dag aanwezig (ochtend ca. 37). De dag was over het algemeen vrij aardig bezocht, met een kleinere terugval over de dag heen dan andere jaren (begin van de middag ruim 40 en 32 in de tweede helft). Wat betreft de planning voor de aankomende Dag van de Fonetiek: Willemijn vraagt of Hugo na wil vragen hoe het zit met catering (koffie en eventueel borrel) voor de Sweelinckzaal op de Drift. Qua datum hebben we de volgende voorstellen: 13, 14 of 20 december (het maakt de meesten van ons niet zoveel uit of het op donderdag of vrijdag is). Van de Nederlandse vereniging voor Psychonomie kon ik nog geen datum voor hun wintercongres vinden.

Actiepunt voor Titia en Willemijn: oproep voor het indienen van abstracts moet half september de deur uit.

b. keynote spreker

De volgende namen worden genoemd om als keynote spreker te benaderen: Bart de Boer (Willemijn benadert Titia hierover), Silke Hamann, Nivja de Jong, Mirjam Ernestus, Mirjam Broersma.
6. sponsoring fonetisch-getinte bijeenkomsten

Bij het opheffen van de zomervergaderingen was het voorstel dat er workshops of bijeenkomsten gesponsord konden worden door de NVFW als deze bijeenkomsten nuttig zouden zijn voor de leden. Het voordeel is dan dat het initiatief bij de leden ligt zodat men zelf aangeeft waar behoefte aan is en wij de organisatie niet elke keer moeten doen. Willemijn en Johanneke geven aan interesse te hebben in een workshop van 1 of 2 dagen over multilevel modelling (deze workshop zou dan eventueel nog wel door het bestuur georganiseerd kunnen worden).

Aan deze sponsoringsmogelijkheid hebben we echter nog niet genoeg ruchtbaarheid gegeven, dus we zullen dit meer moeten aanzwengelen. Onze gedachten hierover zijn dat we bijv. een maximum bedrag kunnen afspreken en dat we niet meer dan 1 à 2 bijeenkomsten per jaar willen sponsoren. Het zou prettig zijn een voorbeeldformulier te hebben dat ingevuld moet worden om deze sponsoring aan te vragen (doorlopend aanvragen). Op zo'n formulier zouden de volgende zaken aan bod moeten komen: 1) begroting, 2) doelgroep en relevantie voor de NVFW leden, 3) plan en plaats. Dit alles zou op max. 2 A4 moeten passen en er zou een beoordelingsbijeenkomst georganiseerd moeten worden waarbij het bestuur kan beslissen of ze dit evenement wil sponsoren. Charlotte heeft inmiddels een voorbeeld rondgestuurd voor een aanvraagformulier voor een KNAW subsidie voor congressen/symposia. Dit kan dienen als voorbeeld voor ons eigen aanvraagformulier. Willemijn schrijft, ook naar aanleiding van dit aanvraagformulier, een opzet voor een richtlijn.
7. w.v.t.t.k.

Er zijn geen zaken voor w.v.t.t.k.
8. rondvraag

Niemand heeft iets voor de rondvraag.
9. sluiting

Willemijn sluit de vergadering om 14.15 uur.
